

石景山报

我区召开全区领导干部会议

本报讯(记者翟国鑫 吴赛赛)9月26日,我区召开全区领导干部会议,传达北京市委书记会议精神,部署国庆假期期间我区维护稳定、城市运行保障、安全生产、环境布置、党风廉政等有关工作。会议以电视电话会形式召开,区领导牛青山、夏林茂、李文起、文献、田利跃、陈强、郭鹏、富大鹏、肖平出席会议,全区各处级单位及各街道(鲁谷社区)设分会场。

区委书记牛青山在讲话中强调:要聚焦国庆节这个主题,聚焦安全稳定这项工作,落实“一把手”责任,在思想上再梳理、在隐患上再排查,确保各项工作万无一失。一是居安思危。要把安全稳定这根弦进一步拉紧,把隐患排查的工作进一步抓紧,做到思想不麻痹、隐患不放过、值班值守不漏洞、纪律不违反。二是欢乐祥和。要围绕百姓房前屋后的民生问题,扎实做好交通保障、水电气热供应等工作,让百姓有更多的获得感,度过一个欢乐祥和的节日。三是风清气正。要严于律己,坚决守住纪律底线,在家在外始终绷紧纪律作风这根弦,过一个风清气正的国庆假期。

2016年9月29日 星期四

第74期(总第1549期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办

准印证号京内资准字2003-L0007

石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



北京石景山公众号

我区召开领导班子和领导干部述责述廉会

本报讯(通讯员薛文)9月28~29日,我区召开领导班子和领导干部述责述廉会,15位党政主要领导干部和5位纪(工)委书记、纪检组长就落实党风廉政建设情况向区反腐倡廉建设领导小组、区纪委全委会述责述廉并接受质询、评议。区委书记牛青山,区委副书记、区长夏林茂点评并讲话。

开展述责述廉工作是市委党风廉政建设责任制的一项重要内容,是我区落实《党风廉政建设“两个责任”实施意见》的重要举措,是区委、区纪委掌握全区各单位履行党风廉政建设责任情况的有效途径。我区在市纪委“规定动作”基础上,拓宽述责述廉范围,不仅包括党政主要领导还增加纪(工)委书记和纪检组长,而且在述责述廉会前对20家单位的党政“一把手”履责践诺情况进行了调查走访和满意度测评。

会上牛青山指出:区委将今年确定为“全面从严治党主体责任深化年”,围绕“四突破一贡献”的工作目标,党风廉政建设和反腐败斗争工作思路清晰、措施得力、

成效明显,认识进一步提高、态度更加坚决、措施方法更加有效、制度更加完善,尤其是狠抓“一把手”做表率、加强“一把手”监督取得可喜成绩和突破性进展。下一步,一要筑牢“生命线”。区委坚定不移地把党建作为最大法宝、最大战略、最大政绩和最迫切的任务,其中党风廉政建设是“生命线”,需要长期不懈地加以捍卫、加以维护。目前,全面从严治党正处于从治标为主走向深化标本兼治的重要节点,落实全面从严治党责任正处于由认识深化转向履职尽责的关键时期,要进一步深化认识、坚定信心、迎难而上。二要狠抓“一把手”。“一把手”是官位,更是责任;要有权威,更要有政治素养和政治担当。今年区委狠抓“一把手”做表率工作,把是否全面履行主体责任作为“一把手”是否合格的底线。“一把手”要带头做出履责承诺,带头开展述职述廉,带头接受践诺测评,破解对“一把手”监督这个难题,以“关键少数”带动“绝大多数”。三要种好“责任田”。要以更深的认

识、更高的标准、更严的要求、更实的举措,勇于担当第一责任,躬耕不辍地种好“责任田”,要率先垂范、要亲力亲为、要紧盯重点、要敢于碰硬,毫不退缩地坚守“主阵地”,不折不扣履行好党风廉政建设主体责任。

夏林茂指出:认真履行党风廉政建设主体责任,是政府部门党委(党组)的重大政治责任。各部门要紧紧围绕区委“两个生态”战略任务和“四位一体”党建工作布局,以“全面从严治党主体责任深化年”为主题,坚持把落实主体责任摆在各项工作的首位,狠抓党建责任落实。一要继续统一思想、提高认识,切实增强履行主体责任的自觉。要牢记使命、敢于担当、率先垂范。坚持一心一意谋发展、聚精会神抓党建,切实找准工作的着力点和突破口,把主体责任落实到惩治和预防腐败上,落实到加强和改进作风建设上,落实到为区委选人用人当好参谋助手上,落实到加快发展的上,坚决支持和保障纪检监察部门开展执纪监督问责,真正使党

风廉政建设与经济社会各项工作开展,实现同频共振、融合共进。二要主动担当、积极作为,切实将党风廉政建设主体责任落到实处。要依法用权,确保权力在阳光下运行;要完善制度,加强监管,从源头上预防腐败问题发生;要强化督查问责,确保重大决策部署落实;要推进廉政责任向基层延伸,坚决纠正损害群众利益的不正之风和腐败问题。三要攻坚克难、奋发有为,扎扎实实完成全年各项工作任务。要全力抓好换届工作、深入开展“两学一做”学习教育、凝心聚力推进本届班子圆满收官和“十三五”规划良好开局。

区领导李文起、文献、田利跃、郭鹏、富大鹏出席9月28日述责述廉会议,市纪委预防腐败二室领导、区纪委委员、区政府特约监察员和区党风廉政建设监督员代表参加会议。区属各单位党(工)委书记、党组书记、主要负责人;区政府各部门主要负责人、各街道办事处(鲁谷社区)主任;区属各单位纪(工)委书记、纪检组长、纪检监察科长列席会议。

区政协调研

我区精品街建设情况

本报讯(记者张辰辰)9月27日,区政协主席吴克瑞一行对我区精品街建设进行调研。在实地考察鲁谷东街、八角西街、新隆恩寺大街等12条精品大街的街道环境景观提升和背景小巷改造情况后,召开专题座谈。

座谈中,区城管委主任汇报了区环境建设工作进展情况及下一阶段环境建设工作推进情况报告。政协委员们根据调研掌握的实际情况,对精品街建设下一阶段工作提出了修改意见和建议。

吴克瑞在讲话中首先肯定了石景山区近两年来围绕城市环境工作的改善和统一取得的可喜成果。他说城市建设工作下一阶段将要面对与研究的问题是如何保持、巩固与提升工作成果,对此要加大宣传力度,加强沟通,形成城市环境建设良好氛围。此外,要选择好治理重点、治理地区与治理领域,打造石景山城市环境建设升级版工程。

副区长富大鹏,区政协常务副主席刘国庆,副主席司尚国、刘建国参加调研与座谈。

创新放飞梦想 科技引领生活

本报讯(记者史征)9月24日,由区科协、区教委、区旅游委、区科委、区妇联等单位联合主办的以“创新放飞梦想,科技引领生活”为主题的全国科普日石景山区主会场活动在北京国际雕塑园隆重举行,北京市科协副主席田文,区委常委、常务副区长文献,区人大副主任石玉贵,区政协副主席刘建国出席了活动。

此次活动由北京市科普联盟大篷车等4家科普公益组织、16家科技企业和解放军302医院等单位精心准备的十余项科普惠民活动组成,分为数字城市馆、4D影院馆、

健康伴我行、多人共享的虚拟体验活动(AR和VR)、亲子乐家的科普自拍、科技企业的科普路演和科普联盟大篷车流动展馆等七大板块,活动注重全民参与,满足和照顾到不同年龄层面的公众科普诉求,现场观众既可以参观彰显石景山区城市规划和方向的“动态城市数字沙盘”,也能感受现今风靡全球的AR、VR虚拟科技体验,活动内容多元,形式手段新颖,使人耳目一新,极大地调动了公众的参与热情,共有来自各街道社区居民、中小学学生、家庭代表、游园群众近千人在本次活动中受益。

石景山区区级领导干部职务调整公告

经中共北京市委研究决定:杨立宪同志任中共北京市石景山区委委员、常委,刘颖同志不再担任中共北京市石景山区委常委、委员职务,调国家开放大学工作;种磊同志不再担任中共北京市石景山区委常委、委员职务,调任中共北京市东城区委委员、常委,区纪委书记;建议司马红同志不再担任北京市石景山区人民政府副区长职务,调任北京市西城区人民政府副区长。

根据中共北京市委精神和我区工作实际,经中共北京市石景山区委常委会研究决定:杨立宪同志任中共北京市石景山区委宣传部部长;刘颖同志不再担任中共北京市石景山区委宣传部部长职务;种磊同志不再担任中共北京市石景山区委办公室主任、统战部部长职务;提名免去司马红同志北京市石景山区人民政府副区长职务。

特此公告。

导读

展演进社区“非遗”显魅力

详见2版

我区“公共文化服务目录”新鲜出炉 免费赠阅

详见3版

石景山区2016年大型义诊周活动回顾

详见6版

重阳纳吉戴茱萸佩登高健身品菊花茶

详见8版

爱玛裕家居购物广场
AMAYU HOME SHOPPING CENTER

活动时间:9月24日至10月7日

购物满额抽大奖

- 特等奖:纯金金猴6个
- 一等奖:15个(液晶电视或滚筒洗衣机一台)
- 二等奖:20个(空气净化器)
- 三等奖:80个(骨质瓷餐具一套)
- 四等奖:150个(户外帐篷一套或美的电压力锅一个或美的电饭锅一个)
- 五等奖:400个(天坛折叠椅一把或红木马扎一个或落地衣架一个)
- 纪念奖精美礼品一份

活动期间内凡在活动区域内累计消费满3000元可参加抽奖一次,6000元两次,依此类推上不封顶。(持爱玛裕家居购物广场统一收银票据方可参加抽奖)。